11Iro

HAms: neHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2010 04:36:44

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.02.2010 11:32:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129284/answer/129298




®uM03 MOXKHO CHenaTh OGHOMOMEHTHO C onepanuei. Kpuntopxusm CTOUT JIEYUTh XUPYPrAdYecKy 1M
3TaroM a IMOTOM BOASHKY cjieBa. CenaTh BCE MOXKHO B OAMH 3Tall, HO g Obl He PEKOMEHI0Bal TaKKO!
TAKTHUKHU €CJIM BaM IIpefsoxar. [IpaBunbHee u 6e3omacHee OymeT CHavala BEIIEUUTh KPUIITOPXU3
OIHOBPEMEHHO C ()MMO30M, a JIUIIb IIOTOM BTOPOM OIlepaluel BOOIHKY.



